

EDITAL INTERNO Nº 003.1/2024/PPGCF**APOIO À EXECUÇÃO DE PROJETOS DE PESQUISAS CIENTÍFICAS, TECNOLÓGICAS E DE INOVAÇÃO**

PROCESSO Nº 23106.074726/2024-81

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece o Edital Interno nº 003.1/2024, de retificação do Edital Interno nº 003/2024, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Item 7.2

Onde se lê:

7.2. O mérito técnico-científico em que se baseia este edital será avaliado por pontuação obtida a partir da análise do Currículo Lattes, conforme quadro de pontuação - Anexo I deste edital.

Leia-se

7.2. O mérito técnico-científico em que se baseia este edital será avaliado por pontuação obtida a partir da análise do Currículo Lattes, **considerando artigos publicados com discentes do PPGCF**, conforme quadro de pontuação - Anexo I deste edital.

Item 8.2.1

Onde se lê:

8.2.1. versão publicada de um artigo científico em periódico nacional ou internacional, com Qualis A1 ou A2 ou Quartil 1, submetido a partir de 1º de janeiro de 2024, ou; comprovante de aceite de artigo científico em periódico nacional ou internacional, com Qualis A1 ou A2 ou Quartil 1, submetido a partir de 1º de janeiro de 2024.

Leia-se

8.2.1. versão publicada de um artigo científico **com discente do PPGCF**, em periódico nacional ou internacional, **com Qualis A**, submetido a partir de 1º de janeiro de 2024, ou; comprovante de aceite de artigo científico em periódico nacional ou internacional, **com Qualis A**, submetido a partir de 1º de janeiro de 2024.

Brasília-DF, 13 de agosto de 2024.

Prof. Felipe Saldanha de Araujo
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas
Faculdade de Ciências da Saúde – FS
Universidade de Brasília – UnB



Documento assinado eletronicamente por **Felipe Saldanha de Araujo, Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas da FS**, em 16/08/2024, às 15:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site

http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?

[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **11595189** e o código CRC **E34607EA**.

Referência: Processo nº 23106.074726/2024-81

SEI nº 11595189